

# Открытие завода немецкой компании Kiekert.

13 мая 2014 года резидент Камского индустриального парка "Мастер" Kiekert официально объявил о своем открытии. В церемонии открытия завода приняли участие заместитель премьер-министра Республики Татарстан, министр промышленности и торговли РТ Равиль Зарипов, министр экономики РТ Мидхат Шагиахметов, руководитель агентства инвестиционного развития РТ Линар Якупов, мэр г. Набережные Челны Василь Шайхразиев, вице-президент по операционной деятельности Kiekert Юрген Пойлен и генеральный директор "Кикерт Рус" Александр Консон.

Решение о локализации производства в России мировой лидер на рынке автомобильных замков принял в 2012 году и рассматривал сразу несколько российских регионов. Комментируя выбор территории для размещения, генеральный директор "Кикерт Рус" Александр Консон рассказал, что компания провела большую работу по определению места размещения производства. Первое место в его рейтинге занимали Набережные Челны, далее шли Казань, Нижний Новгород, Тольятти. На предприятии будут производить автомобильные замки для продукции компаний Ford Sollers, ГАЗ и АвтоВаз. Сотрудников завода будут обучать на предприятиях Kiekert в Германии и Чехословакии. Пока на заводе будут работать около 100 человек, через 2-3 года их число станет более 240 человек.